
(%-kolonne)

optkreds Procent Antal

Nordjylland 6% 242

Østjylland 7% 298

Midt-og Vestjylland 2% 94

Sydøstjylland 5% 222

Syd-og Sønderjylland 4% 151

Fyn 14% 604

Sydsjælland og Lolland-Falster 6% 254

Midt-og Vestsjælland 6% 250

Nordsjælland 9% 390

Københavns Vestegn 4% 165

Hovedstaden 29% 1225

Bornholm 0% 4

Landstelefonen 7% 275

Række total (Respondenter)
100% 4174

(%-kolonne)

Vælg måned Procent Antal

Januar 8% 344

Februar 8% 322

Marts 7% 285

April 7% 309

Maj 10% 432

Juni 9% 359

Juli 7% 290

August 10% 417

September 9% 370

Oktober 8% 344

November 9% 386

December 8% 316

Række total (Respondenter)
100% 4174

Kolonne total (Respondenter)

Kolonne total (Respondenter)



(%-kolonne)

Rådgivningstidspunkt Procent Antal

00 - 08 6% 268

08 - 16 59% 2465

16 -24 35% 1441

Række total (Respondenter)
100% 4174

(%-kolonne)

Bruger Procent Antal

Offer 72% 3002

Pårørende 21% 861

Vidne 7% 311

Række total (Respondenter)
100% 4174

(%-kolonne)

Køn Procent Antal

Mand 35% 1461

Kvinde 65% 2713

Række total (Respondenter)
100% 4174

(%-kolonne)

Alder Procent Antal

0 - 14 år 2% 71

15 - 39 år 51% 2117

40 - 59 år 38% 1603

Over 60 år 9% 383

Række total (Respondenter)
100% 4174

Kolonne total (Respondenter)

Kolonne total (Respondenter)

Kolonne total (Respondenter)

Kolonne total (Respondenter)



(%-kolonne)

Årsag Procent Antal

Vold 30% 1260

Trussel om vold 7% 285

Andre trusler 6% 262

Vold i parforhold 8% 326

Seksuel krænkelse / u 15 år / voldtægt 2% 63

Seksuel krænkelse / o 15 år / voldtægt 6% 244

Drab 1% 56

Røveri 7% 285

Tyveri 6% 241

Indbrud 6% 259

Stalking 2% 103

Selvmord/død 6% 264

Ulykke 6% 268

Brand 1% 31

Chikane 5% 219

Hate crime 0% 8

Række total (Respondenter)
100% 4174

(%-kolonne)

Henvist af? Procent Antal

Politi 61% 2529

Hospital/skadestue 3% 139

Læge/lægehus 1% 48

Andre offentlige myndigheder 4% 155

Beredskab/Falck 0% 20

Pr-materiale 10% 408

Landstelefonen 1% 29

Familie/venner 5% 199

Net/tlf.bog 14% 600

Anden offerrådgivning 1% 47

Række total (Respondenter)
100% 4174

Kolonne total (Respondenter)

Kolonne total (Respondenter)


